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Peanbnas Bepcusas EHT no maremarnueckoi rpamorHoctu 2021 rona. Bapuanr 4249

HpI/I BBIITOJTHCHU N 3az[aH1/n71 C BBI60pOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecin BApUAHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBCTBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINIOJTHCHUSA 3a[[aHPII>'I C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHHUTH 3arpy)KCHHbIC OTBETHI K 3aJaHHSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BBICTaBICHHBIC yUYHTENEM OaslIbl
0TOOpa3aTcs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. U3 pasencrsa 4ac — 3b — Sad = 7 seipasure a.
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2. YcTaHOBUTE 3aKOHOMCEPHOCTb U 3aMCHHUTC BOHpOCI/ITCJ'IBHbII\/II 3HaK 4HCJIOM.

3 4 2 3 1 ?
144 81 36

5 4 3
D3 21 32 46 54

3. Crpenok BBICTpENWJ B MUIIEHb 12 pa3. 3a KaxJ0€ TOUYHOE MOMaJaHue OH MOJy4daeT 6 OYKOB, a MpHU
Ka)XJIOM Ipomaxe TepsieT 2 ouka. Kakoe HanOombliee 4uCIO MPOMAXOB MOXKET CHIeNaTh CTPEJIOK, YTOOBI I10-
nyuuTh 6onbine 30 oukoB?

D4 2)6 3)3 4)7 5)5

4. B mycTple KIETKMA HaJ0 HamucaTh MUGPHI 8 U 2 Tak, 4ToObI CyMMa YHCell M0 Ka)J0H TOpPU30HTAIH
obuta 18. CroNbKO HY)KHO Hamucath mudp 8, KpoMe yKe yKe HalmCcaHHbIX ?

2
D5 23 32  H4 51

5. ABtomoOunp exan 3 gaca 20 MUHYT CO CKOpOCThIO 56,4 kM/4 m 2 vaca 30 MHUHYT CO CKOPOCTBIO
35,2 xm/4.

I'pada A I'pada B
3a Bce BpeMs MallliHa mpoexana| 256 kM
1)A=B 2) 3Hauenue rpadsl A Ha 20 kM OombIne 3) 3nauenue rpadst A Ha 100 KM MeHbIIIE
4) 3nauenue rpadsl B Ha 20 kM Oosblie 5)A<B
6. — vactb ot 10 yacoB 40 MuUHYT cocTaBseT?
1) 1 gac 20 MunyT 2) 1 yac 35 MuHyT 3) 1 gac 40 MunyT 4) 1 yac 25 MuHYT 5) 1 yac 10 muHyT

7. B mecTHITa)XKHOM CaHATOPUU JBYXMECTHBIX HOMEPOB B 7 pa3 Ooiblie YeM OZHOMECTHBIX. CKOIBKO
BCETO JIByXMECTHBIX H OJJHOMECTHBIX HOMEPOB B JAHHOM CAHATOPHUH, €CIM HA KAKJOM 3Ta)Ke CaHATOPHs MO
12 ogHOMECTHBIX HOMEPOB?

1)572  2)567  3)516  4)504  5)576

8. Oty u ceiny BMecte 65 net. CbIH poauiics, Korna oTity obuto 25 jet. KakoB Bo3pact oTiia u chiHa?
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1) 50 net u 15 ner 2) 45 net u 20 net 3) 47 ner u 18 ner 4) 46 net u 19 ner 5) 44 ner u 16 et

9. Ucnonp3ys rpaduk 3aBHCHMOCTH Pacxofa TKAaHH OT KOJIMYECTBA KOCTIO-

MOB, OIIPENICITUTE, CKOJILKO METPOB TKaHU OyIeT M3PACcXOJ0BaHO HA TOMHUB 24 KO- = 12
CTIOMOB. = 10
= 8
£ 6
<
£ 4
% 2
0 2 4 6 810

KOJINMYECTBO KOCTIOMOB

146m  2)26M  3)24m  4)36M  S)4dm

10. YroOsI mpoHyMeEpOBaTh BCE CTPAHUIIBI KHUTH, ToHaKo0mnock 309 uudp. Haiinnte xonmnvectBo crpa-
HUI[ B KHUTE.

190  2)144  3)171  4)109  5)139

11. Ha auarpamme nokasaHo, CKOJIBKO OMJIETOB IIPOJAHO B Kacce KMHOTeaTpa 3a IIeCTh JHEH (CM. puc).
B kakoii 1eHp ObLT0 TPOIAHO IPUMEPHO B 2 pa3a 0oJblle, Y4eM BO BTOPHHK?
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YHCJIO ITPOJTAaHHBIX OMJIETOB

Br Cp UYr IIr CoewBe

1) cy66ora 2) nsATHHULIA 3) BockpeceHbe 4) cpena 5) uetBepr

12. 3uaem, 4TO X, y M Z — pa3IUUHbIE TIOJIOKUTENbHBIE uncna. X+ Y-Z =6, x-7 =3 u x # 1. Haiinu-
T€ X, Y U Z COOTBETCTBEHHO.

1)1;2;3 2)3;1;2 3)2;3; 1 4)3;2;1 5)2;1;3

13. Yemy paBuo X, ecmu X — 10% ot ¥, Y — 20% ot Z, Z — 30% ot 1000.
D20  2)10  3)7 45 56

14. Yyenuk xyrmun 4 kaura. CTouMOCTh Tex KHHT OeT mepBoii — 450 tenre, 6e3 Bropoit — 400 TeHre,
6e3 Tpetbeit — 380 Tenre, 6e3 ueTBepToit — 360 Tenre. CKONBKO CTOUT BTOpasi KHUTA?

1) 132 Tenre 2) 130 Tenre 3) 160 Tenre 4) 140 tenre 5) 150 Tenre

15. HaﬁﬂHTe IJI0Iaab CTEHBI 3aBOACKOI0O 30aHUS H306pa)KCHHOFO Ha PHUCYHKE.
m i .

18 M

H180M2  2)126M%  3)100M>  4)108m%  5) 150 M2
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